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Föreslagen ledamot

Göran Åkesson

Hej, jag har blivit tillfrågad från valberedningen om att bli ledamot i Dvärgschnauzerringens styrelse. Därför har jag blivit ombedd att göra en liten presentation om mig själv.
Jag heter Göran Åkesson, 56 år, boende på Frösön och arbetar till vardags som rektor på en F-6 skola i Östersunds kommun. Jag är också måldomare/tävlingsansvarig på Östersundstravet sedan 90-talet.
Föder upp under kennelprefixet Theneican's. Startade uppfödningen 1991 med dvärgpinscher och 2013 började förändringen mot dvärgschnauzer. Hittills har närmare 80 hundar från oss blivit champion. En av våra höjdpunkter var då kenneln belönades med Hamiltonplaketten för 10 år sedan,.
Jag har i långa perioder varit mycket aktiv i olika styrelser. Ledamot i SSPK, Vice ordförande i Jämtland/Härjedalens Kennelklubb, Ledamot Pinscherklubben, samt ordförande i Dvärgpinscherklubben. Just nu har jag inget uppdrag så jag ser fram emot att bli en del av Dvärgschnauzerringens styrelse.
Auktoriserad domare på våra fina SSPK raser sedan 1999, och under 2021 gick det att höra mig i webinariet "I huvudet på en uppfödare".
Dvärgschnauzer är en ras jag alltid följt och jag ångrar inte en sekund att vi släppte in den i vårt hem. 
Som ledamot vill jag verka för att rasen förvaltas på allra bästa sätt. För att detta ska vara möjligt, ser jag framgångsfaktorer som god dialog, samverkan, uppmuntran och en gnutta ödmjukhet som viktiga ingredienser i vårt kommande arbete.

MVH/Göran Åkesson
Theneican's kennel


Föreslagen suppleant 1

Josefine Cuevas Brodd 

31 år gammal, född och uppvuxen i Eskilstuna. I familjen har vi alltid haft hund under min uppväxt, till en början var det Skotsk Terrier som sedan blev en utökning i flocken med DS. Under ungdomsåren fram tills idag har idrotten präglat mitt liv och gett mig mina erfarenheter. Jag har både spelat handboll i högsta ligan i Sverige och då även på landslagsnivå men också som proffs ute i Europa, närmare bestämt Schweiz. 
Min utbildning gjorde jag klart och tog examen i Eskilstuna innan flytten gick till Göteborg och sedan vidare till Schweiz för att åter igen hamna i Eskilstuna där jag idag ägnar min fritid åt att driva Kennel Broddways. Jag jobbar idag 100% på ett TPL(tredjepartslogistik) företag som är dansktägt och finns i samtliga utav våra nordiska länder. Idag sitter jag som kontorschef med 22st anställda, men från starten år2017 var jag själv en utav dom anställda under mig.
I företaget sitter jag med i olika ledningsgrupper, driver personalfrågor, ingår i en utvecklingsgrupp samtidigt som jag jobbar tillsammans med mina anställda för att visa vägen framåt. 
Jag älskar att få vara delaktig i olika projekt och göra sådana saker som ger mig energi. Jag är en glad och driven tjej som alltid finner en lösning oavsett vad som ställs framför mig, är nog lite enveten i att få saker gjorda och avslutade.
Jag är en lagspelare i grunden och det genomsyrar både mig som person och mitt ledarskap idag i arbetslivet, alla måste vara med på resan för att nå dit vi vill.
 
Ett par rader som följt mig genom mina 31 år är att:
"Man är inte bättre än sitt sämsta jag"
Detta ger mig motivation dagligen till att vilja bli bättre och att fortsätta utvecklas. 

Med vänlig hälsning 
Josefine Cuevas Brodd 

Föreslagen suppleant 3

Christer Lindahl

Jag, som är ”husse” till ALPHA en svart/silver dvärgschnauzerhane från New Era´s kennel i Stuvsta, heter Christer Lindahl och bor i Haninge strax söder om Stockholm.
Jag skulle vilja berätta lite om mina erfarenheter med hundar.
När jag var 9-15 år gammal hade vi två labradorer som mest sprang fritt omkring på gården och åkrarna. Under den tiden utvecklade jag även damm- och pälsallergi. Allergin, och andra omständigheter medförde att vi inte kunde ha hundarna kvar.
Tiden gick, och 2001 gifte jag mig med en underbar kvinna, Pauline, som vuxit upp med hundar, Rottweilers, i hela sitt liv. Paulines dröm var att en dag kunna få ha en egen hund. Och så lyckades hon träffa och gifta sig med en hallänning som var pälsallergiker. Åren gick och barnen började komma. Under alla åren pratade min fru om sin dröm som aldrig skulle bli verklighet. Under våra barns uppväxt pratade min fru och barnen ofta om saknade av hund i familjen. Jag stod på mig eller kanske ”gömde” mig bakom min allergi att inte skaffa en hund, men ingen frågade mig mitt egentliga skäl. Det är ju trots allt ett liv och ansvar med hund, som kanske inte alla alltid tänker på innan man skaffar sig en till familjemedlem. Vår dotter, Frida letade överallt på nätet om ”allergivänliga hundar”.
[bookmark: _GoBack]Efter en tids bearbetning och övertalan så stundades Stockholms Hundmässa 2018. Jag följde med och vi besökte många hundmontrar. Jag har alltid haft en stor kärlek till Rhodesian ridgeback så den montern besöktes, men det kändes som att det räckte med det besöket. Så gick vi förbi montern med Dvärgschnauzrar. Där stod en trevlig kvinna som presenterade dvärgschnauzerrasen och vi stod där länge och pratade medans en lugn dvärgschnauzer blev klappad. Vi gick vidare, men kom flertalet gånger tillbaka till DS montern. Många frågor ställdes som blev besvarade.
Vi åkte hem och sökte upp en trevlig uppfödare som vänligen tog emot oss och dessutom hade en valpkull på gång. Vi var först inne på svart, sedan peppar/salt och fann en söt liten svart/silverhane som fick bli en del av vår familj. Ett beslut som kommit att visa sig som ett bra beslut. Idag känner jag inget av allergi gentemot honom. Jag säger ofta till vår Alpha att han är min bästaste fyrfotakompis.
Jag försöker engagera mig i vår Alpha, men det finns de i familjen som är mer engagerade i Alphas träning och aktivering. Men jag följer gärna med på olika cuper som anordnas för att hålla mig rasen nära. Året efter, 2019, att vi själva besökte DS montern fick vi själva chansen att stå tillsammans med vår lilla Alpha att representera och besvara nyfikna besökande på dvärgschnauzerrasen. Jag är kanske inte den mest hundkunnige och håller mig därför gärna lite i bakgrunden. Men jag är en stolt Dvärgschnauzerhusse och talar alltid gott och fördelaktigt för rasen.

Med tassande hälsningar,
Christer Lindahl

