Återrapportering från utbildningen ”Mera Mentalitet”

Jag har under våren 2020 genomgått SKK´s distansutbildning ”Mera Mentalitet” under 12 veckor. 

Syfte med aktiviteten

Syftet var att vi som då satt i Mentalitetskommitten för Dvärgschnauzerringen, skulle skaffa oss bättre kompetens inom området mentalitet. Så vi fick båda beviljat att gå kursen för klubbens räkning. Jag kom dock att bli den enda som fullföljde.

Frågeställningar som belysts under aktiviteten 

Kursen har varit upplagd så att var tredje vecka har SKK ”släppt” ett inläsningsmaterial till oss deltagare inom olika områden. Till varje område har vi fått instuderingsfrågor som man måste klara för att gå vidare till att med minst 300 ord per uppgift, besvara ett antal frågeställningar från kursledaren. Därefter ska vi kommentera och reflektera över varandras inlägg.
Områdena vi har berört har varit: Hundars ursprung, och olika indelningar av raser och varför. Vargars beteende, hundens utvecklingsperioder, begrepp inom mentalitet, förstå, tolka och påverka hundens beteenden. Vi har fått titta på filmer från beskrivningar och försöka tolka vad som sker.

Resultat och erfarenheter 
Jag tycker det har varit intressant och bra ämnen vi gått igenom. Jag har liten erfarenhet av BPH ex, och har nu fått lära mig mera om den. Det har varit nyttigt att skriva sina texter om olika problemhundar och få kommentarer på det. Man märker om inte annat, att man kan tänka olika : ) Ibland har det krävts mer tid än de rekommenderat (2-4 tim per vecka). 

Det jag inte tyckt varit enkelt är att det ibland blivit väldigt mycket inlägg och kommentarer i gruppen. Jag hade vid något tillfälle 88 olästa inlägg och det tar lite väl mycket tid om man nu vill läsa allt.
Det jag också märker är att jag saknar att se hundar och beskrivningssituationer i verkligheten. Det är lite annorlunda att sitta och se på en skärm. Jag skulle önskat att vi hade haft mer av det för att lite mer kompensera att vi inte kan göra det i verkligheten.
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